



В Пустошке бывшему инспектору рыбхораны, обвиняемому в применении насилия в отношении охотоведа, назначен судебный штраф



На основании собранных Опочецким межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Псковской области материалов мировым судьей вынесено постановление о прекращении уголовного дела и назначении судебного штрафа 61-летнему местному жителю, обвиняемому в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (угроза применения насилия, а также применение насилия в отношении представителя власти).

Установлено, что 4 ноября 2017 года злоумышленник, находясь в составе бригады охотников в лесном массиве в Пустошкинском районе, высказал угрозу в адрес проверяющего у них документы охотоведа, а также применил в отношении него насилие.

В ходе следствия мужчина признал свою вину и раскаялся в содеянном. Материально компенсировал причиненный потерпевшему моральный и физический вред.

На основании представленных следствием материалов мировым судьей уголовное дело прекращено на основании ст. 25.1 УПК РФ и 76.2 УК РФ. Вместе с тем, мужчине назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 5 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

13 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1217508>